

Bak község Önkormányzat Képviselő-testülete
8945 Bak, Rákóczi u. 2/A.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Bak község Önkormányzat Képviselő-testületének **2019. május 7.** napján az Önkormányzat hivatali helyiségében (Bak, Rákóczi u. 2/A.) 17⁰⁵ órai kezdéssel megtartott rendkívüli **nyílt** üléséről.

Jelen vannak:

- Molnár Károly polgármester
- Balogh Elemér alpolgármester
- Bohárné Kocsis Szilvia települési képviselő
- Pál Tihamér István települési képviselő
- Toplak Tiborné települési képviselő
- Török Lászlóné települési képviselő
- Simon Dezsőné települési képviselő.

Tanácskozási joggal:

- Császár László jegyző.

Molnár Károly, polgármester köszönti az ülésen megjelenteket, megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, mivel a megválasztott 7 fő települési képviselőből 7 fő jelen van. Jegyzőkönyvvezetésre Császár László jegyzőt, jegyzőkönyv hitelesítésre Toplak Tiborné és Török Lászlóné települési képviselőt kéri fel, melyet a képviselő-testület 7 igen szavazattal elfogadott. A napirendet a testület 7 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbiak szerint fogadja el:

Rendezési terv módosítás.

Előadó: Császár László jegyző.

A napirendek tárgyalása:

Rendezési terv módosítás.

Előadó: Császár László jegyző.

Császár László jegyző: Elmondja, hogy a Bak 495/2. helyrajzi számú területen kijelölt közlekedési terület törlése kapcsán szükséges településszerkezeti terv, Helyi Építési Szabályzat és szabályozási terv módosításának egyeztetési és elfogadási eljárásában a beérkezett vélemények alapján a véleményezési szakaszt lezárva a végső véleményezési dokumentáció összeállítható. A jelzett területen építkezni szándékozók érdekében került sor a rendkívüli ülés összehívására, hogy a módosítás mihamarabb elfogadható legyen.

Molnár Károly polgármester: Javasolja, hogy a testület hozza meg a szükséges döntést.

Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a képviselő-testület egybehangzó 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

61/2019. (V. 07.) képviselő-testületi határozat:

Bak Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 495/2 hrsz-ú telken kijelölt közlekedési terület törlése kapcsán szükséges Településszerkezeti tervének, Helyi Építési Szabályzatának és Szabályozási tervének módosításának egyeztetési és elfogadási eljárásában a beérkezett véleményekre vonatkozóan úgy dönt, hogy a beérkezett államigazgatási és partnerségi véleményt kivétel nélkül elfogadja.

Bak Község Önkormányzat képviselő-testülete a 2/2005. (IV. 11.) Korm. rend.-ben előírt környezeti értékelés elkészítését szükségtelennek ítéli, ugyanis a településrendezési eszközök készítése a település egy kis területére készül, a várható beépítés nem jelentős, ezért a meglévő állapothoz képest nem keletkezik jelentős környezeti hatás. A környezeti vizsgálat elkészítését a Korm. rendelet alapján megkeresett környezet védeleméért felelős államigazgatási szervek sem tartják szükségesnek.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy jelen döntést a 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet 39. § (3) bekezdésének megfelelően dokumentálja és tegye közzé.

A képviselő-testület a véleményezési szakaszt lezárja és felkéri a tervezőt, hogy a végső szakmai véleményezésre a dokumentációt állítsa össze, továbbá felkéri a polgármestert a végső szakmai véleményezési szakasz lefolytatására.

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos

Mivel a napirendhez kapcsolódóan további javaslat és észrevétel nem hangzik el, a polgármester a képviselő-testület nyílt ülését 17²⁵ órakor bezárta.

k.m.f.

Molnár Károly
polgármester

Császár László
jegyző

A jegyzőkönyvet hitelesítette:

Toplak Tiborné
települési képviselő

Török Lászlóné
települési képviselő